

## НАСТРОЕНЫ НА «ЗЕЛЕНУЮ ВОЛНУ»

30–31 октября в СОК «Родничок» в рамках Года экологической культуры и социального проекта «Большая история Большой семьи», посвященного 50-летию общества «Газпром трансгаз Саратов», прошел молодежный экологический форум «Зеленая волна». Цель форума – привлечение молодежи к решению природоохранных задач, популяризация экологических и культурных ценностей, принципов активного и здорового образа жизни, воспитание патриотических чувств.



Участники форума представили вниманию жюри и всех собравшихся подготовленные ими экологические проекты и проекты, направленные на приобщение работников общества, в первую очередь, молодежи к активному и здоровому образу жизни.

Всего было представлено 18 проектов, и каждый из них вызвал всеобщий интерес. Пугачевские ребята подготовили сразу два проекта. В одном из них они рассказали об экотеатре, который был организован в их городе и с которым активно сотрудничают газовики. Театр выступает в учебных заведениях, на предприятиях города, на культурно-массовых мероприятиях со сво-

ми спектаклями, призванными воспитывать в зрителях экологическую культуру. В другом проекте под названием «Сквер-сад. Мечты сбываются» пугачевцы озвучили план создания зеленой зоны вокруг промплощадки Пугачевского ЛПУМГ.

Молодые специалисты из Приволжского ЛПУМГ задумали провести экологический десант по участку реки Волга, чтобы очистить острова от мусора, который здесь оставляют отдыхающие. Башмаковцы поделились секретами по восстановлению зеленых насаждений, сохранению и разведению исчезающих и особо ценных древесных пород, предотвращению деградации земель-

ных и водных ресурсов. Кирсановцы - опытом работы по оптимизации очистных сооружений, что оказало благотворное воздействие на окружающую среду.

Простой, но важный призыв бросили специалисты Екатериновского ЛПУМГ: «Сдай батарейку!» Чаще всего мы используем батарейки от различных приборов выбрасываем вместе с другим бытовым мусором, не задумываясь о том, что в них содержатся элементы, которые наносят природе ощутимый вред. А можно и нужно поступать по-другому – собирать батарейки в отдельную

>>> стр.3



Песни, звучащие на сцене форума, были посвящены экологии. Молодые работники Александровгайского ЛПУМГ



Инженер-эколог Пугачевского ЛПУМГ А. Попов

### ВЫСОКАЯ НАГРАДА

Депутат Саратовской областной Думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Саратов» **Л.Чернощев** удостоен Ордена русской Православной Церкви преподобного **Сергия Радонежского** третьей степени. Орден вручил **Митрополит Саратовский и Вольский Лонгин**.

Решение о награждении **Л.Чернощев** было принято за оказание им помощи в возрождении и строительстве храмов на территории области, в развитии и укреплении материальной базы воскресной школы при Алексиевском женском монастыре, православного лагеря «Солнечный»; за деятельность **Л.Чернощев** по духовному возрождению общества, воспитанию подрастающего поколения в духе патриотизма и духовно-нравственных ценностей нашего Отечества.

### ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САРАТОВ» ЗАНЕСЕНО НА ОБЛАСТНУЮ ДОСКУ ПОЧЕТА

27 октября губернатор **Валерий Радаев** вручил заслуженным землякам, представителям передовых производств свидетельства о занесении на «Доску почета» Саратовской области.

В торжестве приняли участие председатель Облдумы **Владимир Капкаев**, представители регионального правительства, депутатского корпуса, общественности. В своем приветственном слове **Валерий Радаев** отметил, что об успехах региона, заявившего о себе как о территории развития, говорят имена людей и названия предприятий, представленных на областной Доске почета, в числе которых и общество «Газпром трансгаз Саратов».

**Валерий Радаев** подчеркнул, что гордится земляками, которые профессионально, грамотно, со всей ответственностью работают в экономических и социальных сферах на самых сложных направлениях, вносят свой значительный вклад в решение задач, поставленных Президентом Российской Федерации. Губернатор поблагодарил передовиков за трудовые победы на благо Саратовской области, пожелал им здоровья, благополучия, предприятиям – динамики развития и процветания.

Свидетельство о занесении нашего предприятия на региональную Доску почета было вручено генеральному директору **Л.Чернощеву**.

### ЛУЧШАЯ СИСТЕМА ОБУЧЕНИЯ

15 октября на базе ООО «Газпром трансгаз Чайковский» состоялось заседание учебно-методического совета ОАО «Газпром».

В рамках заседания были подведены итоги конкурса на лучшую систему внутрипроизводственного обучения рабочих в дочерних обществах ОАО «Газпром». ООО «Газпром трансгаз Саратов» занял 2 место и было награждено дипломом за лучшую систему внутрипроизводственного обучения.

# ТРУДОВЫЕ ГОДЫ ВАЛЕРИЯ СЛЕСАРЕВА

40 лет без перерыва работает в Сторожевском ЛПУМГ Валерий Слесарев. 1 ноября главному инженеру филиала исполнилось 60 лет.



**Валерий Александрович** пришел в Сторожевское ЛПУМГ сразу же после службы в армии. В это время в Сторожевке началось строительство нового цеха, и **Слесареву** было интересно в нем участвовать.

Что такое стройка, знают все: траншеи, мусор, грязь... Эти «прелести» увидел и молодой работник. Но это не убавило его оптимизма. Работая машинистом технологических компрессоров, обладая технической смекалкой и любознательностью, он быстро влился в рабочий процесс. Обучение на курсах по эксплуатации авиационных двигателей пополнило багаж знаний, которые позволили **Валерию Александровичу** еще успешней осваивать новое оборудование.

Цех был пущен в работу. Как вспоминает **Слесарев**, работали сутками, зачастую даже ночевали в цехе. При этом еще успевали «пе-

релопатить» ворох технической литературы, пытаюсь разобраться в возникавших проблемах. Эти усилия не пропали даром - через год отладили оборудование и могли на нем работать уже самостоятельно, без «присмотра» специалистов с завода-изготовителя.

Пять трудных, но плодотворных лет проработал **Валерий Слесарев** машинистом технологических компрессоров. Затем его назначили инженером по ремонту, через три года – инженером по эксплуатации. «Это

была работа совсем другого уровня, - вспоминает он. – Отвечать приходилось уже за все оборудование и за персонал. Трудностей хватало и в этот период. Но люди старой закалки, работавшие со мной, имели высочайшее чувство ответственности, были энтузиастами своего дела, стремились к знаниям, повышали свое мастерство. Это помогало преодолевать все сложности».

В феврале 1986 года в Сторожевском ЛПУМГ вводили в строй третий цех. Несмотря на метель, снег и холод, благополучно провели опрессовку и пустили оборудование в работу. Оно было таким же, как и во втором цехе, а значит, с теми же проблемами. «Но мы уже имели опыт, оборудование знали лучше, поэтому проблемы решались легче», - говорит **В.Слесарев**.

После пуска цеха его назначили заместителем начальника газокompрессорной службы, потом – ее начальником. И теперь **В.Слесарев** отвечает уже за все три цеха, которые работали с полной нагрузкой практически весь год без двух месяцев, которые отводили на ремонт и обслуживание оборудования.

В 2007 году **В. Слесарев** стал главным

инженером ЛПУМГ и в этой должности работает до сих пор. Последние четырнадцать лет, по его мнению, были лучшими и для Сторожевского ЛПУМГ, и для него лично. Больше стало проводиться капитального ремонта газопроводов, выполняется большой объем внутритрубной дефектоскопии (до 2005 года она вообще не проводилась), повысилась надежность транспорта газа, кардинально улучшились условия труда и быта работников.

Человек, который отдал Сторожевскому ЛПУМГ 40 лет своей жизни, не может не радоваться этим переменам. «Считаю, что эти годы не были напрасно потрачены, - подводит он итог. – Развивалось ЛПУМГ, рос я как специалист, как руководитель. Рядом со мной работали и работают интересные люди, профессионалы своего дела. У меня были прекрасные учителя – такие, как, например, **Александр Сломов** и **Николай Сапожников**. Я горжусь тем, что мои дети тоже работают в газовой промышленности и продолжают мое дело»

**В.ПОСПЕЛОВ**

## В НАШИХ ФИЛИАЛАХ

# НОВЫЕ СТЕНЫ РОДНОГО ДОМА

В обществе «Газпром трансгаз Саратов» планомерно и целенаправленно решаются вопросы по улучшению условий труда и быта работников.

В числе тех, кто с недавних пор работает в прекрасных условиях, – коллектив Инженерно-технического центра.

В этом году все лаборатории, все службы филиала съехались в одно здание, которое расположено на территории промышленной зоны около станции Курдюм. Просторные кабинеты, лабораторные помещения, в которых разместилось необходимое оборудование, полностью отвечают современным требованиям охраны труда и пожарной безопасности. Удобно, красиво, функционально – так можно охарактеризовать новый комплекс зданий Инженерно-технического центра.

Наш фотокорреспондент побывал в гостях у коллектива ИТЦ и сделал фоторепортаж, несколько фотографий которого мы предлагаем вашему вниманию.



Центральная испытательная лаборатория нефти и газа: Андрей Юнкеров и Никита Аксиненко готовят оборудование к работе



Лаборатория метрологии, стандартизации и учета расхода газа: Даниярбек Катимуллин выполняет проверку диафрагмы



Лаборатория охраны окружающей среды: инженер-химик Ольга Орехова проводит анализ воды



Лаборатория метрологии, стандартизации и учета расхода газа: Сергей Черноморов проводит проверку газоанализаторов



Санитарно-промышленная лаборатория: инженер Александр Калюжнов готовит оборудование к работе



Лаборатория метрологии, стандартизации и учета расхода газа: Антон Антонов и Сергей Голубь проводят проверку манометра

стр.1 &lt;&lt;&lt;

## НАСТРОЕНЫ НА «ЗЕЛЕНУЮ ВОЛНУ»

емкость и сдавать в специализированную организацию.

Мокроусские работники рассказали о достопримечательных природных уголках края, «в котором они живут и к которому душой и сердцем прикипели». Учебный центр в сказочной форме поделился своими мыслями о том, чем люди могут помочь братьям своим меньшим, которые живут в лесу и которым очень туго приходится зимой; УМТ-СиК - идеей создания журнала «Спортивная слава общества «Газпром трансгаз Саратов»; Инженерно-технический центр – планом

создания в их филиале спортивного зала; Сторожевское ЛПУМГ – планом создания зеленой зоны в окрестностях промплощадки филиала. Представители Администрации в проекте «Экология без границ» рассказали о проведенных в обществе за последнее время природоохранных и культурно-просветительских мероприятиях.

Словом, что ни проект – то интересные идеи и предложения. И в очередной раз приходилось только удивляться, сколько талантливой, неравнодушной, увлеченной, неординарно мыслящей молодежи трудится на на-

шем предприятии.

Перед жюри, в составе которого были специалисты общества и экологи Саратовской области, стояла трудная задача – выбрать лучших из лучших. Обсуждение было долгим и бурным. В итоге решено было первое место присудить Мокроусскому ЛПУМГ за краеведческий проект «Какой он край, в котором я живу? К чему душой и сердцем прикипела...?» и Приволжскому ЛПУМГ за проект «Речной экологический десант». Второе место заняли Пугачевское ЛПУМГ (проект «Сквер-сад. Мечты сбываются») и Инженерно-технический центр (проект «Наш спортивный зал»), третье место – Сторожевское ЛПУМГ (проект «Зеленая стена») и Кирсановское ЛПУМГ (проект «Оптимизация работы очистных сооружений»).

Организаторы форума выразили авторам проектов благодарность за большую работу и активную жизненную позицию, пожелали успехов в труде и творчестве и выразили надежду, что проекты, представленные на форуме, будут осуществлены на практике, а молодые специалисты будут в своей повседневной жизни всегда настроены на «Зеленую волну».

Участники, в свою очередь, поблагодарили руководство общества и его генерального директора **Л.Чернощекова** за поддержку их инициатив, направленных на экологическое, культурное, спортивное и патриотическое воспитание молодежи.

**Владимир ПОСПЕЛОВ**



Перед жюри стояла трудная задача: выбрать лучших из лучших



Вопрос из зала задает инженер-эколог филиала «Саратовгаз» М. Филиппова

Победитель конкурса проектов команда Мокроусского ЛПУМГ: «Мы любим край родной»

## В ЗАПОВЕДНЫЙ КРАЙ ПО ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ТРОПЕ

В Мокроусском ЛПУМГ в рамках Года экологической культуры проведено соревнование на лучшую экологическую службу филиала. Победителями признаны службы ГРС, ГКС, связи и КИПиА.

Администрацией и профсоюзной организацией филиала было принято решение: за добросовестный труд и небезразличное отношение к природоохранным мероприятиям поощрить работников этих служб семейной поездкой на экскурсию в национальный парк «Хвалынский».

Долгая дорога от Мокроуса до Хвалынска никого не испугала: желающих оказалось много. В национальном парке «Хвалынский» мы посетили вольерное хозяйство «Теремок», в котором содержатся животные нашего региона, в основном подранки, выхаживаемые сотрудниками парка. Покатались на лошадях и пони.

Далее наш путь пролегал по экологиче-

ской тропе «Заповедный край». Мы не спешили по лесу, вдыхая чистый воздух, наполненный запахом сосновой хвои и смолы. Экскурсовод познакомил нас с особенностями происхождения меловых гор, местной флоры и фауны. По пути мы повстречали огромный муравейник, кормушки для копытных животных, а на «поляне отдыха» - дуб, которому более 130 лет и который обладает мощной энергетикой. Этой энергетикой подпитались и мы.

Завершилась наша экскурсия поездкой в туристический комплекс «Солнечная поляна». Там послушали стихи и песни хвалынских поэтов и музыкантов, посетили часовню преподобного **Сергия Радонежского**, испили воды из столетнего родника, поиграли в настольный теннис. Дети катались на качелях, веселились в песочнице, заглядывали в сказочную избушку. На деревенском подворье познакомились с историей быта жителей здешних мест, сделали фото на память. В гостевом домике подкрепились и отправились в обратный путь.

Экскурсия по национальному парку «Хвалынский» убедила нас в том, что хорошо отдохнуть можно, не уезжая далеко и надолго от своего дома, в пределах Саратовской области. Поступило предложение вернуться сюда еще раз, посетить тропу «Пещера Мо-

наха» и другие достопримечательные места, познакомиться с которыми не успели. Красот в Хвалынском районе много.

**Т.БАРЯКИНА,**  
инженер-эколог



**Валерий Иванович** прошел сложный путь от студента-первокурсника до генерал-майора ФСБ России. Сотрудник Федеральной службы безопасности – это особая категория защитников Отечества. **В.Бекленищев** сознательно избирает эту трудную и ответственную работу.

Преданность делу, незаурядные организаторские способности, неутомимая энергия – вот залог успеха трудовой деятельности **В.Бекленищева** и на посту начальника УФСБ России по Саратовской области, и в должности заместителя генерального директора нашего предприятия.

В своей нынешней работе **Валерий Иванович** ежедневно сталкивается со множеством проблем, касающихся таких важнейших направлений, как обеспечение безопасности сотрудников предприятия и его филиалов, кадровая политика, развитие социальной сферы.

Успешно решать задачи корпоративной защиты, по управлению персоналом, социальные задачи самых разных сторон жизнедеятельности коллектива ему помогают многогранный опыт, профессиональная компетентность, объективная принципиальность, самодисциплина, готовность брать на себя ответственность.

Уважаемый **Валерий Иванович**, пусть Вас всегда окружает атмосфера добра и взаимопонимания, а поддержка соратников придает силы в преодолении жизненных трудностей.

**Коллектив предприятия**

## ЗА 60 СЕКУНД

18–19 октября на базе ООО «Газпром трансгаз Сургут» прошел Кубок Межрегиональной профсоюзной организации ОАО «Газпром» по интеллектуальной игре «Узнать за 60 секунд».



Более ста представителей трудовых коллективов от 20 дочерних обществ «Газпрома» собрались в Сургуте, чтобы посостязаться в эрудиции. Среди участников — команды ООО «Газпром добыча Ямбург», «Газпром трансгаз Ставрополь», «ВНИИГАЗ», «Газпром переработка» и другие. Честь общества «Газпром трансгаз Саратов» в Сургуте защищали представители шести филиалов: **Андрей Коблов** (Александровогайское ЛПУМГ), **Андрей Цыплаков** (Сторожевское ЛПУМГ), **Сергей Мельников** (Учебный центр), **Ринат Бикташев** (Екатерининское ЛПУМГ), **Денис Одинков** (Приволжское ЛПУМГ) и **Елена Хрячкова** (Инженерно-технический центр).

Турнир «Узнать за 60 секунд» проводится по тем же правилам, что и телевизионная игра «Что? Где? Когда?». Игрокам предсто-

яло ответить на тридцать вопросов различной тематики, на каждый из которых давалось шестьдесят секунд. Игру в Сургуте вел двукратный обладатель «Хрустальной совы» **Алексей Блинов**.

Лучшими оказались знатоки ООО «Газпром добыча Ямбург». Команда нашего общества «Транзит» впервые пробовала свои силы в подобных соревнованиях и для новичков показала отличный результат: всего двух очков не

хватило саратовским эрудитам для того, чтобы вступить в борьбу за третье место. В итоге команда заняла 7 место, войдя в десятку лучших.

Члены команды «Транзит» благодарят организаторов Кубка МПО ОАО «Газпром», администрацию и объединенную профсоюзную организацию ООО «Газпром трансгаз Саратов» за возможность принять участие в турнире.

**Олег ПАРШИКОВ**

### ЧЕЛОВЕК НА СВОЕМ МЕСТЕ

## КУЛИНАРНОЕ ВДОХНОВЕНИЕ ШКОЛЫ



За большой личный вклад и многолетний добросовестный труд заведующая производством столовой номер 1 ООО «Саратовгазторг» **Ольга Школа** была удостоена высокой награды – Почетной грамоты Министерства энергетики РФ. Мы решили рассказать о заслуженном поваре и отличном человеке.

*ние большинства из нас. Так ли это?*

- Работа повара только на первый взгляд кажется обыденной, на самом деле процесс этот творческий, ведь надо оригинально украсить и красиво подать блюдо. Все это играет далеко не последнюю роль в завоевании сердец клиентов. Расширяя ассортимент меню, мы обязательно учитываем мнения и пожелания посетителей.

*-Какие, на Ваш взгляд, есть достоинства и недостатки у профессии повара?*

- Поварское дело имеет ряд плюсов. Один из них – востребованность, безработица большому количеству выпускников-кулинаров не грозит, а настоящие специалисты ценятся высоко.

Из минусов этой профессии можно выделить физическую нагрузку и постоянную концентрацию внимания.

Выходные дни **Ольга Владимировна** чаще проводит в обществе родных и близких и, конечно же, угощает их своими фирменными мантами с мелко нарезанным мясом. В свободное время посвящает себя внукам, любит вязать, путешествовать, читать. Двое сыновей - **Алексей** и **Антон**, несмотря на то, что избрали для себя другую профессию, тоже любят проводить время на кухне, балуя своих домочадцев собственноручно приготовленными вкусностями. А вот с общепринятым мнением, что «мужчины - лучшие повара», **Ольга Владимировна** не согласна, аргументируя свою позицию тем, что женщины более аккуратны и внимательны.

Профессия «вкусно готовить» стала ее призванием, она считает, что на трудовом поприще реализовала себя полностью. И на вопрос «как добиться успеха?», отвечает: «Лично я просто люблю свою работу, а кулинарное вдохновение так и торопит меня на кухню!»

Свой трудовой путь в ООО «Саратовгазторг» (тогда ОРС-3 п/о «Саратовтрансгаз») **Ольга Владимировна** начала в далеком 1984 году продавцом магазина промтоваров. Через шесть лет ей пришлось уволиться по семейным обстоятельствам, однако спустя 12 лет **Ольга Владимировна** вернулась в организацию.

О карьере никогда не мечтала, но всегда работала честно, усердно. Руководство заметило организаторские способности **Ольги Владимировны** и назначило на должность заведующей. Сложно ли управлять людьми и как сохранить гармоничную атмосферу в коллективе? На этот вопрос **Ольга Владимировна**, улыбаясь, отвечает:

- Мне вообще везет на хороших людей! У меня славный коллектив. Конечно, всякое бывает – на кого-то и прикрикнуть приходится, а кого-то добрым словом поддержать! Все мы с разными характерами, поэтому к каждому свой подход.

За много лет работы многое случалось. Бывало, что повар пересолит какое-нибудь блюдо, и после раздачи подойдет посетитель и тихонько спросит: «И кто это у вас сегодня из девчат влюбился»? Понимаю - виновата сама - не проверила перед подачей, не досмотрела.

*-Что представляет собой профессия «поварское дело»? Каждый день повар готовит по нарабатанному меню – таково мне-*

### СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

#### СПАСИБО ЗА ПОМОЩЬ

Работники культуры Советского муниципального района выражают искреннюю благодарность депутату Саратовской областной Думы **Л.Чернощеву** за благотворительную помощь в укреплении материально-технической базы учреждений культуры района.

Благодаря Вашей поддержке, уважаемый **Леонид Николаевич**, для трех учреждений культуры приобретены мультимедийные проекторы, ноутбук, два комплекта усилительной аппаратуры, которые крайне необходимы в работе с населением.

Спасибо и за Вашу постоянную помощь малоимущим семьям в приобретении билетов на концертные программы и спектакли профессиональных коллективов, которые проходят на сценических площадках района.

**От имени работников культуры  
начальник управления культуры и кино  
М. КОНДРАТЬЕВА**

#### ПРАЗДНИК ПОЛУЧИЛСЯ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЙ

Выражаем огромную благодарность генеральному директору **Л. Чернощеву**, председателю Совета ветеранов **Т. Морозовой**, председателю объединенной профсоюзной организации **В. Кускову**, коллективу СОК «Родничок» и всем, кто участвовал в организации праздника, посвященного Дню пожилого человека. Праздник получился замечательным, мы все от души порадовались, пообщались, отдохнули, получили заряд бодрости и здоровья.

Отдельно хочется сказать о самодеятельных артистах общества, которые выступали в концерте и которые подарили нам незабываемые мгновения волнения и восторга. Какие талантливые люди! Таких блистательных номеров не увидишь, зачастую, и на профессиональной сцене!

Порадовались также фотографиям с праздника и статье о нем в газете «Голубая магистраль».

Еще раз огромное спасибо всем. Желаем коллективу газетчиков здоровья, новых трудовых успехов, благополучия, процветания и большого счастья!

**Ветераны, участники праздника**

### НАШ ЮБИЛЯР

#### ЗАСЛУЖЕННОЕ ДОВЕРИЕ

8 ноября ведущий специалист СОК «Родничок» **Наталья Алексеева** отпраздновала свой юбилейный день рождения.



Бывают люди, к которым при первом же знакомстве проникаешься доверием. От этого человека исходит особенная энергетика, и ты сам ощущаешь вдруг прилив сил, уверенность и вдохновение.

**Наталья Васильевна** – именно такой человек. Для каждого из нас знакомство и совместная работа с ней на протяжении многих лет – это светлый момент жизни. Она - всегда центр притяжения, борец с равнодушием, скукой и унынием. Ну, а о профессионализме, творчестве и говорить излишне – она по первому «звонку» отправлялась на трассу, на объекты, встречалась с людьми, вникала в их дела и проблемы, а затем писала в «Голубую магистраль» статьи, которые с интересом читали работники предприятия. И сейчас, работая в СОК «Родничок», она по-прежнему остается отличным журналистом.

Бог дал **Наталье Васильевне** красоту, талант, ум. Остается только пожелать, чтобы все это оставалось всегда с ней и преумножалось. Здоровья, счастья, новых жизненных впечатлений! Пусть никогда не иссякают энергия и оптимизм. Пусть радуют любовью и вниманием муж, дети, внуки, друзья, коллеги по работе. Всего самого-самого лучшего!

**Коллеги**

### ВНИМАНИЕ

#### НАША ПОБЕДА. МОЯ ИСТОРИЯ

В рамках подготовки к 70-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне Департамент по информационной политике ОАО «Газпром» начал реализацию проекта под названием «Наша Победа. Моя история». Идея проекта: сотрудники ОАО «Газпром» напишут воспоминания о своих родных – участниках войны или работниках тыла. Все собранные истории, проиллюстрированные фотографиями, видеозаписями, в преддверии юбилея Победы будут размещены на официальном интернет-сайте «Газпрома».

Служба по связям с общественностью и СМИ предлагает принять участие в проекте работникам нашего общества и их детям. Истории, написанные сотрудниками предприятия, будут опубликованы в корпоративной газете «Голубая магистраль», на интернет-сайте общества наряду с размещением ссылки на соответствующий раздел сайта головной компании.

По всем вопросам участия в проекте обращаться в службу по связям с общественностью и СМИ по телефону: 33-882 (**Владимир Дмитриевич Поспелов**).